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STKsrsJSL Amikor már nem tudott többet enni, az öreg szomorúan 
felsóhajtott, beletörölte a kezét meztelen combjaiba és mereng
ve nézett a tenger felé. És a jóllakott ember megelégedésével 
lelke újra a múltba szállt emlékezni.

— Gondoljátok csak el! Én láttam ezt az öblöt Sanfran- 
ciskó csodaszép öblét az élet teljes pompájában Szép, derűs 
vasárnapokon tele volt férfiakkal, nőkkel, gyermekekkel. És 
nem járt erre medve, hogy megegye őket. Itt jobbkéz felöl a 
sziklás hegyoldalban volt egy vendéglő, ahol mindent kapott az 
ember, amit csak akart. Kint a tengeren egy hajó a másikat ér
te amint Jöttek éa mentek az Aranykapun át. A levegőben kor
mányozható léghajók és repülőgépek kétszáz mérföldet tettek 
meg egy óra alatt. A Newyork and Sanfranciskó Lhnlted-del 
kötött postai szerződés ezt a sebességet mint minimumot köve
telte meg. Volt egy pilóta, egy francia — a neve már nem jut 
az eszemben, — aki háromszáz mérföldet is megcsinált egy óra 
alatt; ez azonban egy kissé kockázatos dolog volt, sót nagyon 
is kockázatos konzervatív emberek részére. Hanem azért ez 
az ember sokra vitte volna, ha el nem vitte volna a skarlát... 
Amikor én gyermek voltam, még éltek, akik emlékeztek az első 
repülőgépekre és most én vagyok az utolsó, aki láttam az utol
sót hatvan évvel ezelőtt '...

Az öreg fecsegéseire a fiuk nem feleltek semmit. A leg
több szó. amit az öreg használt teljesen Ismeretlen volt előt
tük. Ekekben a rögtönzött monológokban az aggastyán frazeo
lógiája sokkal különb volt, mint a fiukkal folytatott társalgás 
során. Olyankor a nyelve gyakran megbotlott és belesodródott^ 
m közönséges, elrontott angol beszédbe, melynek túlságosan 
egyszerű formált azelőtt alig értette volna meg.

— Hanem akkoriban kevés rákot látott az ember. Ki
halászták őket és mint drága csemegét adták el. A szezonja 
mindössze egy hónapig tartott. Most az egész esztendőben 
mindig akad. Gondoljátok csak el, mindig, amikor jólesik, fog
hattok rákot a strandon.

Most hirtelen a kecskék idegesen kezdtek mekegni és Ide- 
oda futkározásukkal fölkeltették a fiuk figyelmét. A tűz körül 
heverd kutyák • kecskéket őrző táránk védelmére siettek, a 
kecskék pedig a fiuk felé igyekeztek.

— 8 —

A fiú fölkacagott.
ü- Te olyan furcsa vagy, nagyapa, mindig el akarod hl 

tetni, hogy azok a kis figurák jelentenek valamit.
Az öreg újra megnézte a pénzt és felsóhajtott.
2012! ... 0bben az évben választotta meg V. Morgant 

az Egyesült-Államok elnökévé a Mágnások Háza. Azt hiszem, 
ez a legutolsó pénz* egyike, mert a skarlát 2013-ban ütött ki. 
Nagy Isten! Hatvan éve már, — és az élők közt én vagyok az 
egyetlen, aki végigéltem azt a rettenetes pusztulást ... Hol ta
láltad ezt a dollárt, Ed Win?

eáth Apui lót Pacsi Bt.)
eestálr Hinaikon. Őst. 
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A fiú aki kíváncsian hallgatta nagyapja beszédét, gyorsanéet-s
ás Máig válaszolt.
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— Hoo-Hoo-tól kaptam. Tavasszal találta San Jósé mel
lett, amikor kecskéket legeltetett. IFoo-Hoo azt mondta, hogy 
ez ]>énz volt. Nem vagy éhes, nagyapa?

Az öreg erősebben megmarkolta botját és szapotázní 
kezdte lépteit. Az arcán mohó étvágy látszott.

— Remélem, Hare-Up fogott egy rákot vagy kettőt — 
dünnyőgte. — Jó étel a rák, nagyon jó étel, kivált annak, aki
nek már nincs foga, ellenben vannak jó unokái, akik rákot fog
nak neki. Mikor én gyerek voltam ...

De Edwln hirtelen megállt és kiíeszltette ljját. A töltés 
szélén egy kis tózsa volt ■ annak a partján, egy bokor aljában, 
egy nyúl reszketett halálos félelemben. Teljes ötven látmyl rótt 
a távolság, de a fiú nyila biztosan talált és a nyúl félelméb en te 
fájdalmában vinnyogva guruk le a töltés oldalán. Kdwin nyom
ban utána futott, csakhamar rátalált a sebesült állatra a bok
rok között. Kihúzta belőle a nyílvesszőt, a fejét egy fatirnkhö* 
csapta és odavitte a zsákmányt az öregnek.

— A nyúl Jó . nagyon Jó — motyogta nagyapó, — de 
akinek nincsen foga, mégis Jobb a rák. Az valóban Ízletes cse
mege! Mikor én gyerek voltam ...

Kdwin türelmetlenül szakította félbe az öreget.
— Miért beszélsz olyan sok mindenféle furcsaságot, ami

nek semmi értelme sincs?
A fin nem pontosan eteket a szavakat ejtette ki kérdésé

ben, hanem ezekhez némileg hasonló torokhaagokat hallatott. 
Beszéde csak tárod rokonságban vök az öreg emberével, afféle 
kiforgatott, elrontott angol nyelv, amire alig lehetett ráismerni-
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